
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7718
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Родовище	 будівельних	 пісків	 Південне-1	 площею	 89,87	 га,	 розташоване	 в
Самарському	 районі	 міста	 Дніпро	 в	 акваторії	 Дніпровського	 водосховища,	на	 відстані
близько	 0,8-1,0	 км	на	 північ	 від	Придніпровської	 теплової	 електростанції.	Східна	межа
родовища	 пісків	 Південне-1	 проходить	 по	 мілководній	 частині	 західного	 узбережжя
Ігренського	 півострову	 лівого	 берегу	 Дніпра.	 Основні	 річки	 в	 районі	 робіт	 -	 Дніпро,
Самара,	Шиянка.	Річний	обсяг	розкривних	робіт,	що	підлягають	розробці,	складає	77,62
тис.м3.	 Середньорічна	 продуктивність	 по	 видобутку	піску	 планується	 241,80	 тис.	 м3.
Термін	забезпеченості	запасами	21,87	років.	Потужність	пісків	змінюється	в	межах	від
2,5	до	12,5	м	(середня	7,5	м).	Абсолютні	відмітки	покрівлі	пісків	змінюються	в	межах	від
+41,9	 до	 50,6	 м,	 підошви	 -	 від	 +33,9	 до	 +48,4	 м.	 Абсолютна	 відмітка	 нормального
підпірного	 рівня	 водосховища	 становить	 +51,4	 м.	 Розкривні	 породи	 представлені
мулистими	відкладами.	їх	потужність	змінюється	в	межах	від	0	до	4,5	м	(середня	2,2	м).
Абсолютні	відмітки	покрівлі	розкривних	порід	змінюються	в	межах	від	+43,4	до	+48,4	м.
Підстеляючими	 породами	 є	жорства	 гранітів.Корисною	 копалиною	 на	 родовищі	 пісків
Південне	-1	є	алювіальні	сірі,	жовтувато-сірі	дрібнозернисті	піски	четвертинного	віку,	що
затоплені	водами	Дніпровського	водосховища.



(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ЕКОПІСОК"	43807468

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 50027,	 Дніпропетровська	 обл.,	 місто	 Кривий	 Ріг,	 пл.Шахтарської	 слави,
будинок	2,	квартира	10

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Лабораторна,	69,	м.	Дніпро,	49000	ecology@adm.dp.gov.ua	(096)	512	94
24	Роман	Петрович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Спеціальний	 дозвіл	 на	 користування	 надрами	 Державна	 служба	 геології	 та	 надр
України	Кодекс	Кодекс	 України	 про	 надра.	Постанова	КМУ	 від	 18.04.2023	№353	 "Про
затвердження	 форм	 спеціального	 дозволу	 на	 користування	 надрами,	 граничних
економічно	 обґрунтованих	 строків	 виконання	 робіт	 на	 ділянці	 надр	 (з	 урахуванням
геологічних	 особливостей),	 основних	 видів	 робіт	 та	 форм	 заяв	 у	 сфері	 геологічного
вивчення	та	раціонального	використання	надр"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після



1	Дата	та	час:	17.05.2024	11:00;
1	
Л і н к :	https://us02web.zoom.us/j/85053960713?
pwd=ZUNQUjcvY0F4a2Z2MkowTlNqYUJ0QT09,	 ідентифікатор	 конференції:	 850	 5396
0713,	пароль:	351077;

встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Лабораторна,	69,	м.	Дніпро,	49000	ecology@adm.dp.gov.ua	(096)	512	94
24	Роман	Петрович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Лабораторна,	69,	м.	Дніпро,	49000	ecology@adm.dp.gov.ua	(096)	512	94
24	Роман	Петрович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	237	аркушах.

Оголошення

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними



Товариство	 з	 обмеженою	 відповідальністю	 «ЕКОПІСОК»	 50027,	 м.	 Кривий	 Ріг,
Дніпропетровська	область,	площа	Шахтарської	Слави,	б.2	кв.	10.	Контактна	особа	–	Еглє
Артур	 Олександрович,	номер	 телефону:	 +38(067)	 632-00-18,	e-mail:
ekopisok20@gmail.com.	 Дніпровська	 міська	 рада,	 49000,	 просп.	 Дмитра	 Яворницького,
75,	 номер	 телефону:	 0567321212,	 e-mail:	 office@dniprorada.gov.ua.	 ДЕПАРТАМЕНТ
ЕКОЛОГІЇ	ТА	ПРИРОДНИХ	РЕСУРСІВ	ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ	ОБЛАСНОЇ	ДЕРЖАВНОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ	 вулиця	 Лабораторна,	 69,	 Дніпро,	 Дніпропетровська	 область,	 49000,
номер	телефону:(096)	512	94	24,	ecology@adm.dp.gov.ua.	Дата	02.05.2024р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


